

“孝敬父母”。。。这条诫命虽被接受及严格遵守，老年人还是会被视为无用且麻烦的负担。”

教宗圣若望·保禄二世



当日经文

亚七: 12-15
咏八十四: 9-14
弗一: 3-14 或 一: 3-10
谷六: 7-13

只供内部传閱
BUL 28/2024

亚毛斯先知曾预言以色列北部王国的殿宇和圣所将被摧毁，雅洛贝罕王的军队将被消灭，因为他们信奉偶像崇拜。于是贝特耳殿的司祭阿玛责雅吩咐他回到犹大国，既回到他之前的地方去，在那里说预言。先知通常不是最受欢迎的人，但他们是被拣选的人。亚毛斯对阿玛责雅说，他成为先知并不是自己的选择，而他也只是照上主的旨意，向以色列人说预言。

读经二提醒我们，在创世以前，天主就已经拣选并祝福了我们，因为这是按照祂自己旨意的决定。在祂的救赎计划中，我们要成为圣洁无瑕的，且在基督的爱内生活。祂使天上和地上的万有，总归于基督元首。我们是天主所置为嗣业的子民，得以在生活中自由地颂扬祂的光荣。

我们该称自己为什么？使徒吗？还是门徒？使徒是被派遣去执行使命的人。门徒则是学生或学习者。我们都是。福音告诉我们，耶稣从祂的门徒中选择了十二个宗徒，这些宗徒在祂的施教期间一直跟随祂。他们被派遣出外传教，并被赐予制伏邪魔和治愈病人的权柄。他们依照所吩咐的做了。耶稣嘱咐他们不要带任何东西。为什么？是不是他们必须完全依靠天主的恩宠来供养他们，或者他们必须放下所有的负担或恐惧，全心信赖，才能继续前行吗？

宗徒们被告知，如果他们在某处遭到拒绝，他们可以即刻离开，继续往别处执行任务。亲爱的主耶稣，感谢祢拣选了我们。求祢帮助我们拥有宗徒们的信德，并把祢爱的信息带给每一个人。✠

Published by: Archdiocesan Pastoral Institute (API) | Email: api@archkl.org

NEW WAY OF BEING CHURCH

newbee+

2024年7月14日
常年期第十五主日

地上的盐、世界之光：以共融、参与和使命精神、共同庆祝、倾听和行动
(玛五: 13-16)

月份焦点

对长者和病患的牧民关怀

被拣选并被祝福 去执行使命

我们所有人都被召唤按照天主的旨意去执行使命。我们被拣选、救赎和受到圣神的印证，并被派遣去为全人类带来天主所预定的爱的信息。

